g I 5 1 4 V74 3 I 2 I y

I Zestaw srubowy:
Ford Focus II Kombi MIGSSS  4sz
e M12x35-8.8 4 szt.
Rok produkcji od 2005 5 M12x70-8.8 25zt
Podktadki:
Instrukcja montazu: @ 1030 4 szt
1. Zdemontowac zderzak i belke zderzeniowa, @12 6 szt.
2. Wypiac thumik z pierwszego zabezpieczenia. ; » ?
3. Wsungc w podiuznice elementy 'A'. 2 gofg Sl SDQZ?S‘;E;H
4, Przetozyc przez uchwyt od thumika element 'B". Srubami :
M10x35-8.8 przykrecic luzno element 'B' przez podiuznice do \ 012 ) b szt
elementu'A' z lewej strony oraz element 'C' do elementu 'A' z e Makretki:
prawej strony. M12-8 2 szt.

5. Za pomocg Srub M12x35-8.8 przykrecic belke haka
holowniczego ‘D’ do elementow 'B'i'C'.

6. Dokrecic sruby mocujace elermenty 'B'1'C.

7. Zamontowad belke zderzeniowa oraz wszystkie wezesnie]
rdemontowane elementy.

8. Nalezy zamontowac kule craz blache pod gniazdko
elektryczne za pomoca Srub M12x70-8.8, podktadki, podktadek
sprezystych i nakretek.

9. Dokrecic wszystkie sruby momentami wg tabelki.

10. Podigezyé przewody elektryczne wg instrukcji fabrycznej
samochodu.

Fitting instructions:

1. Remove the bumper and cross beam.

2. Unhoaok the muffler from first handle.

3. Insert 'A’ elements in longerons.

4. Mount the 'B' element - consider the muffler handle. Tighten
loosely "A' and 'B' elements on the LH side ('C' and "A' elements
onthe RH side) using M10x35-8.8 bolts.

5. Using M12x35-8.8 bolts tighten the towing bar 'D' fo 'B' and
'C' elements.

6. Tighten bolts M10x35-2.8. ) \
7. Mount cross-beam and all the dismounted elements. '—M 12%70-8.8
8. Fix the tow ball and socket plate using 2 bolts M12x70-5.8, ’
large washer and spring washers,

3. Tighten all bolts according to the torgue shown in the table.
10, Connect electric wires according to the instruction of the

— @ 10x30 II 7

—@ 10T

=M10x35-8.8

oy M12x35-8.8
Momenty dokrecania srub i nakretek: = G = ="
- ¥ 2016-07-29
TOFC]UE SEtt[ngS fDr nuts and bOEtS. Ford Focus II Kombi, rok produkcji od 2005
M10-55 Nm; M12-85 Nm Instrukcja montazu ——
1/1

[ | 5 I 4 ,;'[3 3 | | 1




